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Od štvrtka 12.9.2012 do nedele 15.9.2013 sa konal na území mesta Banská Bystrica 356. Radvanský jarmok. Príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica zabezpečovali jeho nerušený priebeh.
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Na úseku zabezpečenia verejného poriadku príslušníci mestskej polície chránili majetok
fyzických a právnických osôb pred jeho zneužitím a krádežami a chránili majetok mesta Banská
Bystrica pred jeho zneužitím a poškodením. Taktiež ochraňovali občanov, aby nedochádzalo k
útokom na ich život a zdravie. Hliadky mestskej polície vykonávali kontrolu povolenia predaja a
označenia predajných stánkov. Pri týchto kontrolách úzko spolupracovali s pracovníkmi
Slovenskej obchodnej inšpekcie, pracovníkmi Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a
organizátormi Radvanského jarmoku. Príslušníci mestskej polície sa zamerali aj na  kontrolu
dodržiavania zatváracích hodín a na predajné stánky s občerstvením, kde boli vykonané
kontroly podávania alkoholických  nápojov osobám maloletým a mladistvým, ako aj podnapitým
osobám.
 V nočnej dobe bola ich kontrola zameraná na čistotu verejných priestranstiev, tvorenie čiernych
skládok pri stanoviskách nádob na komunálny odpad a na funkčnosť verejno-prospešných
zariadení.
 Počas Radvanského jarmoku je v meste Banská Bystrica mnoho dopravných obmedzení, ktoré
musia návštevníci rešpektovať. Na úseku regulácie dopravy bola vykonávaná súčinnosť hliadok
mestskej polície s hliadkami Okresného dopravného inšpektorátu Okresného riaditeľstva
Policajného zboru v Banskej Bystrici. Príslušníci mestskej polície na jednotlivých stanovištiach
zamedzovali vjazd neoprávneným motorovým vozidlám do areálu Radvanského jarmoku.
Vozidlá účinkujúcich v sprievodných kultúrnych podujatiach a remeselníkov vykonávajúcich
ukážky remeselníckej činnosti  usmerňovali tak, aby pri parkovaní neprekážali bezpečnému a
bezproblémovému prejazdu motorových vozidiel záchrannej zdravotníckej služby, hasičov a
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ostatných havarijných a servisných služieb zabezpečujúcich priebeh Radvanského jarmoku.

Text a foto: Mgr. Marianna Belancová
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